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1. Resultaten		

HUISVESTING	ARBEIDSMIGRANTEN	ZALTBOMMEL		

	I.	Samenleven	met	arbeidsmigranten		

Graag	betrekken	wij	u	als	inwoner	bij	de	totstandkoming	van	het	nieuwe	huisvestingsbeleid.	Wij	
willen	horen	hoe	u	denkt	over	de	huisvesting	van	arbeidsmigranten	in	Zaltbommel.	Aan	de	hand	van	5	
onderwerpen	leggen	wij	u	een	aantal	vragen	voor.		
	
De	onderwerpen	zijn:		
I.			Samenleven	met	arbeidsmigranten		
II.		Omvang	en	locatie	van	de	huisvesting		
III.	Voorzieningen	voor	arbeidsmigranten		
IV.	Bouw	van	de	huisvesting	
V.		Inspraak	van	inwoners				
	
Elk	onderwerp	lichten	wij	eerst	kort	toe.	Op	de	vragen	zijn	geen	goede	of	foute	antwoorden.	Als	uw	
antwoord	er	niet	bij	staat	dan	kunt	u	zelf	een	antwoord	toevoegen	door	dit	te	noteren	bij	“toelichting	
geven”.		
	
Met	arbeidsmigranten	worden	werkende	mensen	bedoeld	die	tijdelijk	naar	Nederland	komen	om	
daar	arbeid	te	verrichten.	Tijdelijk	houdt	in	dat	het	de	bedoeling	is	terug	te	keren	naar	het	land	van	
herkomst.	
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Positieve	ervaring:	 Negatieve	ervaring:	 Ik	heb	geen	positieve	of	
negatieve	ervaringen	
met	arbeidsmigranten	

Weet	niet	

1	Kunt	u	een	positieve	en/of	negatieve	ervaring	beschrijven	
die	u	zelf	heeft	gehad	met	arbeidsmigranten?	

(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	
(n=1543)	
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Brieven	 TIP	 Open	link	
Positieve	ervaring:	 29%	 16%	 30%	

Negatieve	ervaring:	 42%	 26%	 39%	

Ik	heb	geen	positieve	of	
negatieve	ervaringen	met	

arbeidsmigranten	
44%	 64%	 37%	

Weet	niet	 2%	 5%	 3%	
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1	Kunt	u	een	positieve	en/of	negatieve	ervaring	beschrijven	
die	u	zelf	heeft	gehad	met	arbeidsmigranten?	

(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	
(n	totaal=1543)	
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2	Als	u	de	arbeidsmigranten	die	voor	een	langere	periode	
dan	één	jaar	in	onze	gemeente	verblijven	iets	mag	meegeven	
in	de	vorm	van	een	tip,	hoe	kunnen	ze	(nog)	meer	onderdeel	
worden	van	de	samenleving	in	het	dorp	of	de	wijk	waarin	zij	

wonen?	Via:	
(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	

(n=1537)	
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Brieven	 TIP	 Open	link	
Volgen	van	onderwijs	of	

cursussen	 37%	 37%	 27%	

Lid	worden	van	een	
sportvereniging	 26%	 34%	 21%	

Leren	van	de	Nederlandse	taal	 85%	 83%	 80%	

Vrijwilligerswerk	doen	 10%	 20%	 11%	

Lokale	evenementen	bezoeken	 21%	 30%	 16%	

Andere	manier	 21%	 11%	 13%	

Ik	vind	het	niet	belangrijk	dat	
arbeidsmigranten	meer	

deelnemen	aan	het	leven	in	het	
dorp	of	de	wijk	

16%	 11%	 15%	

Weet	niet	 2%	 3%	 1%	
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2	Als	u	de	arbeidsmigranten	die	voor	een	langere	periode	
dan	één	jaar	in	onze	gemeente	verblijven	iets	mag	meegeven	
in	de	vorm	van	een	tip,	hoe	kunnen	ze	(nog)	meer	onderdeel	
worden	van	de	samenleving	in	het	dorp	of	de	wijk	waarin	zij	

wonen?Via:	
(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	

(n	totaal=1537)	
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3	Welke	persoon	of	instantie	dient	volgens	u	de	meeste	
verantwoordelijkheid	te	dragen	voor	het	stimuleren	van	

arbeidsmigranten	om	meer	deel	te	nemen	aan	het	leven	in	
het	dorp	of	de	wijk?	 (n=1521)	

Brieven	 TIP	 Open	link	
De	arbeidsmigrant	zelf	 30%	 41%	 30%	

De	gemeente	 15%	 13%	 15%	

De	mensen	in	de	omgeving	 4%	 3%	 4%	

De	werkgever	 24%	 30%	 24%	

Persoon	of	instantie	die	de	
arbeidsmigranten	huisvest	 12%	 10%	 14%	

Andere	persoon	of	instantie	 4%	 1%	 3%	

Niemand.	Dit	is	niet	nodig	 9%	 2%	 10%	

Weet	niet	 1%	 1%	 1%	

0%	5%	10%	15%	20%	25%	30%	35%	40%	45%	

3	Welke	persoon	of	instantie	dient	volgens	u	de	meeste	
verantwoordelijkheid	te	dragen	voor	het	stimuleren	van	

arbeidsmigranten	om	meer	deel	te	nemen	aan	het	leven	in	
het	dorp	of	de	wijk?	

(n	totaal=1521)	
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Buitenlandse	werknemers	die	hier	verblijven	moeten	zich	houden	aan	Nederlandse	wetten	en	regels.	
Daarnaast	is	het	handig	als	zij	kennis	hebben	van	onze	normen	en	waarden.	
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4	Welke	persoon	of	instantie	dient	volgens	u	het	meest	
verantwoordelijk	te	zijn	voor	de	begeleiding	van	

buitenlandse	werknemers	hierin?	
(n=1504)	

Brieven	 TIP	 Open	link	
De	gemeente	 25%	 21%	 22%	

De	mensen	in	de	omgeving	 3%	 1%	 4%	

De	werkgever	 47%	 55%	 43%	

Persoon	of	instantie	die	de	
arbeidsmigranten	huisvest	 18%	 20%	 21%	

Andere	persoon	of	instantie	 2%	 2%	 2%	

Niemand.	Dit	is	niet	nodig	 4%	 1%	 7%	

Weet	niet	 1%	 0%	 0%	
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4	Welke	persoon	of	instantie	dient	volgens	u	het	meest	
verantwoordelijk	te	zijn	voor	de	begeleiding	van	

buitenlandse	werknemers	hierin?	
(n	totaal=1504)	
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II.	Omvang	en	locatie	van	huisvesting		

Het	tweede	onderwerp	gaat	over	welke	locaties	geschikt	zijn	voor	het	huisvesten	van	
arbeidsmigranten	en	de	maximale	grootte	van	een	huisvestingslocatie.		Arbeidsmigranten	kunnen	
bijvoorbeeld	gehuisvest	worden	op	het	terrein	van	de	werkgever.	Dat	is	vaak	een	tuinder	of	
agrariër.		Arbeidsmigranten	kunnen	hier	het	hele	jaar	door	wonen	of	alleen	tijdens	pluk-	of	oogsttijd.	
Ook	kunnen	arbeidsmigranten	in	woningen	in	een	woonwijk	wonen.		Een	andere	vorm	is	het	
huisvesten	van	arbeidsmigranten	op	een	meer	grootschalige,	concentreerde	locatie.		Dat	kan	in	een	
bestaand	gebouw	of	een	speciaal	daarvoor	nieuw	te	bouwen	gebouw.	
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5	Welke	mogelijkheid	voor	huisvesting	heeft	uw	voorkeur?	
Rangschik	onderstaande	mogelijkheden	in	een	top	

drie.	(Benoem	de	top	drie)	
(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	

(n=1500)	
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Een	mogelijkheid	is	om	de	huisvesting	van	arbeidsmigranten	op	het	erf	van	de	tuinder	of	agrariër	te	
regelen	als	daarvoor	ruimte	is.				
	
In	welke	mate	bent	u	het	(on)eens	met	de	volgende	stelling.	
	

	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Ik	wil	ze	nergens	hebben	 15%	 8%	 20%	

Op	het	erf	bij	de	tuinder	of	
agrariër	 73%	 73%	 70%	

In	een	bestaande	woning	in	een	
dorp	of	wijk	 30%	 30%	 28%	

Geconcentreerde,	meer	
grootschalige	huisvestingslocatie	

op	een	aangewezen	locatie	
30%	 32%	 30%	

Anders		 11%	 11%	 8%	

Weet	niet	 4%	 3%	 2%	
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5	Welke	mogelijkheid	voor	huisvesting	heeft	uw	voorkeur?	
Rangschik	onderstaande	mogelijkheden	in	een	top	

drie.	(Benoem	de	top	drie)	
(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	

(n	totaal=1500)	
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6	‘Arbeidsmigranten	mogen	tijdens	piekperioden	
(bijvoorbeeld	een	of	meerdere	pluk-	of	oogstperiodes	van	
maximaal	4	maanden)	op	het	terrein	van	de	tuinder	of	

agrariër	gehuisvest	worden’	
(n=1475)	
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Brieven	 TIP	 Open	link	
Zeer	mee	eens	 40%	 29%	 43%	

Mee	eens	 42%	 45%	 35%	

Neutraal	 8%	 12%	 9%	

Mee	oneens	 2%	 7%	 5%	

Zeer	mee	oneens	 6%	 6%	 8%	

Weet	niet	 2%	 1%	 1%	
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6	‘Arbeidsmigranten	mogen	tijdens	piekperioden	
(bijvoorbeeld	een	of	meerdere	pluk-	of	oogstperiodes	van	
maximaal	4	maanden)	op	het	terrein	van	de	tuinder	of	

agrariër	gehuisvest	worden’	
(n	totaal=1475)	
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6.1	Hoeveel	arbeidsmigranten	vindt	u	dat	er	maximaal	
gehuisvest	mogen	worden	voor	huisvesting	tijdens	

piekperioden	op	het	eigen	terrein	van	de	tuinder	of	agrariër?	
(n=1173)	
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In	welke	mate	bent	u	het	(on)eens	met	de	volgende	stelling.	

	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Maximaal	20	arbeidsmigranten	 29%	 32%	 23%	

Maximaal	50	arbeidsmigranten	 12%	 7%	 13%	

Maximaal	100	arbeidsmigranten	 2%	 6%	 6%	

Zoveel	als	de	tuinder	of	agrariër	
nodig	heeft	voor	de	

werkzaamheden	bij	zijn	bedrijf	
42%	 39%	 49%	

Anders	 10%	 12%	 6%	

Weet	niet	 4%	 5%	 3%	
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6.1	Hoeveel	arbeidsmigranten	vindt	u	dat	er	maximaal	
gehuisvest	mogen	worden	voor	huisvesting	tijdens	

piekperioden	op	het	eigen	terrein	van	de	tuinder	of	agrariër?	
(n	totaal=1173)	
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7	‘Arbeidsmigranten	mogen	gedurende	het	hele	jaar,	ook	
buiten	de	piekperioden,	op		het	terrein	van	de	tuinder	of	

agrariër	gehuisvest	worden’	
(n=1455)	
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Brieven	 TIP	 Open	link	
Zeer	mee	eens	 16%	 15%	 25%	

Mee	eens	 28%	 26%	 26%	

Neutraal	 16%	 13%	 13%	

Mee	oneens	 18%	 20%	 13%	

Zeer	mee	oneens	 19%	 23%	 22%	

Weet	niet	 3%	 2%	 1%	
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7	‘Arbeidsmigranten	mogen	gedurende	het	hele	jaar,	ook	
buiten	de	piekperioden,	op		het	terrein	van	de	tuinder	of	

agrariër	gehuisvest	worden’	
(n	totaal=1455)	
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7.1	Hoeveel	arbeidsmigranten	vindt	u	dat	er	maximaal	
gehuisvest	mogen	worden	voor	huisvesting	gedurende	het	

hele	jaar	op	het	eigen	terrein	van	de	tuinder?	
(n=721)	
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Brieven	 TIP	 Open	link	
Maximaal	20	arbeidsmigranten	 30%	 28%	 19%	

Maximaal	50	arbeidsmigranten	 9%	 7%	 21%	

Maximaal	100	arbeidsmigranten	 2%	 3%	 9%	

Zoveel	als	de	tuinder	of	agrariër	
nodig	heeft	voor	de	

werkzaamheden	bij	zijn	bedrijf	
47%	 46%	 46%	

Anders	 9%	 10%	 3%	

Weet	niet	 3%	 4%	 2%	
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7.1	Hoeveel	arbeidsmigranten	vindt	u	dat	er	maximaal	
gehuisvest	mogen	worden	voor	huisvesting	gedurende	het	

hele	jaar	op	het	eigen	terrein	van	de	tuinder?	
(n	totaal=721)	
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Idee:	 Ik	heb	geen	ideeën	over	de	verbetering	van	de	
huisvesting	op	eigen	terrein	

8	Heeft	u	zelf	nog	ideeën	over	verbetering	van	de	huisvesting	
op	eigen	terrein	van	de	tuinder	of	agrariër?	

(n=1390)	
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De	onderstaande	vragen	gaan	over	huisvesting	van	arbeidsmigranten	in	een	bestaande	woning	in	een	
dorp	of	wijk.	

	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Idee:	 37%	 27%	 29%	

Ik	heb	geen	ideeën	over	de	
verbetering	van	de	huisvesting	op	

eigen	terrein	
63%	 73%	 71%	
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8	Heeft	u	zelf	nog	ideeën	over	verbetering	van	de	huisvesting	
op	eigen	terrein	van	de	tuinder	of	agrariër?	

(n	totaal=1390)	
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9	Hoeveel	arbeidsmigranten	zouden	volgens	u	in	een	
bestaande	woning	in	een	dorp	of	wijk	mogen	wonen?	

(n=1469)	
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Het	huidige	beleid	van	huisvesting	van	arbeidsmigranten	is	dat	maximaal	10%	van	de	woningen	in	
een	straat	gebruikt	mogen	worden	voor	huisvesting,	en	niet	meer	dan	twee	woningen	naast	elkaar.	

	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Geen	enkele	arbeidsmigrant	 31%	 20%	 31%	

Maximaal	4	arbeidsmigranten	per	
woning	 44%	 51%	 36%	

Tussen	4	en	8	arbeidsmigranten	
per	woning	 7%	 8%	 6%	

Meer	dan	8	arbeidsmigranten	per	
woning	 0%	 0%	 12%	

Afhankelijk	van	hoe	groot	de	
woning	is	 17%	 21%	 15%	

Weet	niet	 1%	 0%	 1%	
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9	Hoeveel	arbeidsmigranten	zouden	volgens	u	in	een	
bestaande	woning	in	een	dorp	of	wijk	mogen	wonen?	

(n	totaal=1469)	
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10	In	hoeverre	bent	u	het	(on)eens	met	het	huidige	beleid?	
(n=1382)	
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Brieven	 TIP	 Open	link	
Zeer	mee	eens	 13%	 14%	 7%	

Mee	eens	 19%	 23%	 17%	

Neutraal	 14%	 19%	 18%	

Mee	oneens	 23%	 23%	 23%	

Zeer	mee	oneens	 26%	 15%	 31%	

Weet	niet	 5%	 6%	 5%	

0%	
5%	
10%	
15%	
20%	
25%	
30%	
35%	

10	In	hoeverre	bent	u	het	(on)eens	met	het	huidige	beleid?	
(n	totaal=1454)	
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10.1	Hoeveel	arbeidsmigranten	vindt	u	dat	er	maximaal	in	
uw	dorp	of	wijk	mogen	wonen?	

(n=720)	
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De	vragen	hieronder	gaan	over	een	geconcentreerde,	meer	grootschalige	huisvestingslocatie	op	een	
hiervoor	aangewezen	locatie	voor	arbeidsmigranten.	Op	deze	locaties	kunnen	grotere	aantallen	
arbeidsmigranten	gehuisvest	worden.	

	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Geen	enkele	arbeidsmigrant	 46%	 24%	 40%	

Maximaal	1	op	de	20	 32%	 54%	 37%	

Maximaal	1	op	de	10	 8%	 12%	 7%	

Maximaal	1	op	de	5	 2%	 0%	 5%	

Maximaal	1	op	de	4	 2%	 0%	 3%	

Maximaal	1	op	de	3	 1%	 2%	 1%	

Meer	dan	1	op	de	3	 3%	 0%	 2%	

Weet	niet	 6%	 8%	 7%	
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10.1	Hoeveel	arbeidsmigranten	vindt	u	dat	er	maximaal	in	
uw	dorp	of	wijk	mogen	wonen?	

(n	totaal=720)	
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11	Wat	vindt	u	een	acceptabel	aantal	arbeidsmigranten	op	
één	geconcentreerde,	meer	grootschalige	

huisvestingslocatie?	
(n=1442)	
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11.1	Als	u	in	uw	dorp	of	wijk	zelf	een	locatie	mag	toewijzen	die	geschikt	kan	
zijn	voor	de	huisvesting	van	een	groter	aantal	arbeidsmigranten,	niet	in	een	
woning,	en	niet	op	het	terrein	van	een	tuinder	of	agrariër,	welke	locatie	zou	u	
dan	toewijzen?	(n=697;	30%	=	weet	niet;	25%	=	geen	enkele	locatie	vind	ik	
geschikt	voor	de	huisvesting	van	een	groter	aantal	arbeidsmigranten)	

Meest	genoemde	locaties:	
1.	Heeren	van	Suylighem		
2.	Industrie-	of	bedrijventerrein		
3.	Rand	van	dorp	of	buiten	dorp	
	
12	Welke	locatie(s)	vindt	u	in	onze	gemeente	(nog	meer)	geschikt	voor	
huisvesting	van	arbeidsmigranten?	Denk	hierbij	aan	locaties	in	het	
buitengebied	of	op	bedrijventerreinen.	(n=1382;	21%	=	weet	niet;	48%	=	ik	
ken	geen	geschikte	locatie)	
	
Meest	genoemde	locaties:	
1.	Industrie-	of	bedrijventerrein		
2.	Heeren	van	Suylighem	
3.	Zaltbommel		
4.	Tuinbouwlocaties/kassen		
	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Minder	dan	100	
arbeidsmigranten	 20%	 30%	 20%	

100	–	150	arbeidsmigranten	 11%	 6%	 10%	

150	–	200	arbeidsmigranten	 6%	 6%	 12%	

Meer	dan	200	arbeidsmigranten	 6%	 3%	 10%	

Ik	vind	een	geconcentreerde,	
grootschalige	huisvestingslocatie	

geen	goed	idee	
52%	 51%	 44%	

Weet	niet	 4%	 4%	 4%	

0%	
10%	
20%	
30%	
40%	
50%	
60%	

11	Wat	vindt	u	een	acceptabel	aantal	arbeidsmigranten	op	
één	geconcentreerde,	meer	grootschalige	

huisvestingslocatie?	
(n	totaal=1442)	
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III.	Voorzieningen	voor	arbeidsmigranten	

De	volgende	vragen	gaan	over	de	aanwezigheid	van	voorzieningen	(denk	aan	Wifi,		sport-	en	
spelvoorzieningen,		ontmoetingsruimten,	supermarkt	en	medische	voorzieningen)	op	de	plaats	waar	
arbeidsmigranten	zijn	gehuisvest	en	in	de	nabije	omgeving	(bijvoorbeeld	een	dorp	of	wijk).	
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13	Wie	is	er	volgens	u	voor	verantwoordelijk	dat	er	
voorzieningen	voor	de	arbeidsmigranten	aanwezig	zijn?	

(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	
(n=1422)	
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In	welke	mate	bent	u	het	(on)eens	met	de	volgende	stelling.	

	

Brieven	 TIP	 Open	link	
De	arbeidsmigrant	zelf	 25%	 24%	 18%	

De	gemeente	 39%	 35%	 37%	

De	inwoners	 1%	 1%	 2%	

De	werkgevers	van	de	
arbeidsmigranten	 68%	 64%	 57%	

Maatschappelijke	organisaties	
(zoals	zorg-	en	

welzijnsorganisaties,	
woningbouwcorporaties,	kerken)	

16%	 15%	 12%	

Andere	partij	 5%	 7%	 5%	

Weet	niet	 2%	 4%	 1%	
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13	Wie	is	er	volgens	u	voor	verantwoordelijk	dat	er	
voorzieningen	voor	de	arbeidsmigranten	aanwezig	zijn?	

(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	

(n	totaal=1584)	
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14	‘Ik	vind	het	noodzakelijk	dat	op	iedere	grote	
huisvestingslocatie	voor	arbeidsmigranten	permanent	een	

beheerder/huismeester	aanwezig	is’	
(Vraaginstructie:	een	beheerder/huismeester	is	iemand	die	de	gedragsregels	op	het	

terrein	handhaaft	en	aanspreekpun	
(n=1373)	
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Brieven	 TIP	 Open	link	
Zeer	mee	eens	 64%	 49%	 54%	

Mee	eens	 22%	 34%	 24%	

Neutraal	 5%	 6%	 8%	

Mee	oneens	 2%	 4%	 8%	

Zeer	mee	oneens	 5%	 3%	 4%	

Weet	niet	 3%	 4%	 2%	
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14	‘Ik	vind	het	noodzakelijk	dat	op	iedere	grote	
huisvestingslocatie	voor	arbeidsmigranten	permanent	een	

beheerder/huismeester	aanwezig	is’	

(n	totaal=1410)	
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14.1	Welke	personen	of	instanties	zouden	volgens	u	
verantwoordelijk	moeten	zijn	voor	het	aanstellen	van	zo’n	

beheerder/huismeester?	
(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	

(n=1129)	
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Brieven	 TIP	 Open	link	
De	gemeente	 37%	 32%	 32%	

De	persoon	of	instantie	die	de	
arbeidsmigranten	huisvest	 41%	 36%	 32%	

De	werkgever(s)	van	de	
arbeidsmigranten	 32%	 29%	 28%	

Andere	partij	 3%	 2%	 3%	

Weet	niet	 0%	 1%	 1%	

0%	5%	10%	15%	20%	25%	30%	35%	40%	45%	

14.1	Welke	personen	of	instanties	zouden	volgens	u	
verantwoordelijk	moeten	zijn	voor	het	aanstellen	van	zo’n	

beheerder/huismeester?	
(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	

(n	totaal=1584)	
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IV.	Bouw	van	de	huisvesting	

Dit	thema	gaat	over	hoe	de	bebouwing	voor	huisvesting	van	arbeidsmigranten	er	uit	zou	moeten	
zien.			Stel	er	wordt	nieuw	gebouwd:	
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15	Welke	kenmerken	vindt	u	het	meest	belangrijk	bij	de	
vormgeving	van	gebouwen	voor	huisvesting	van	

arbeidsmigranten?	(Benoem	de	top	3)	
(n=1397)	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Het	gebouw	is	niet	te	hoog	 28%	 30%	 19%	

Het	gebouw	is	prettig	om	te	zien	 31%	 32%	 27%	

Het	gebouw	is	duurzaam	
(energiezuinig	/	

energievoorziening	afkomstig	van	
hernieuwbare	bronnen)	

36%	 44%	 25%	

Het	gebouw	past	bij	de	omgeving	 59%	 63%	 50%	

Om	het	gebouw	is	groen	
ingeplant	 26%	 25%	 24%	

Anders	 15%	 10%	 14%	

Weet	niet	 10%	 9%	 9%	
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15	Welke	kenmerken	vindt	u	het	meest	belangrijk	bij	de	
vormgeving	van	gebouwen	voor	huisvesting	van	

arbeidsmigranten?	(Benoem	de	top	3)	
(n	totaal=1584)	
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V.	Inspraak	van	inwoners		

Ook	nadat	het	gemeentebeleid	op	huisvesting	van	arbeidsmigranten	is	aangepast,	is	het	belangrijk	
dat	inwoners,	bedrijven	en	de	gemeente	met	elkaar	in	gesprek	blijven.	
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16	Hoe	zou	u	het	liefst	op	de	hoogte	willen	worden	
gehouden	rondom	het	onderwerp	huisvesting	van	

arbeidsmigranten?	
(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	

(n=1403)	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Ik	hoef	niet	op	de	hoogte	te	

worden	gehouden	 11%	 9%	 11%	

Via	berichten	in	de	media	 64%	 71%	 61%	

Via	het	bijwonen	van	een	
raadsvergadering	 4%	 6%	 6%	

Via	het	bijwonen	van	
inspraakavonden	/	

themabijeenkomsten	
21%	 26%	 21%	

Anders	 17%	 12%	 9%	

Weet	niet	 2%	 1%	 2%	
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16	Hoe	zou	u	het	liefst	op	de	hoogte	willen	worden	
gehouden	rondom	het	onderwerp	huisvesting	van	

arbeidsmigranten?	
(Meerdere	antwoorden	mogelijk)	 (n	totaal=1584)	
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Tot	slot	
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17	Wat	is	volgens	u	de	allerbelangrijkste	tip	die	u	de	
gemeente	Zaltbommel	zou	willen	meegeven	bij	de	

huisvesting	van	arbeidsmigranten?	
(n=1337)	

Brieven	 TIP	 Open	link	
Ga	zo	door	 9%	 10%	 9%	

Tip	 76%	 70%	 71%	

Weet	niet	 15%	 19%	 20%	
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2. Onderzoeksverantwoording	

Onderzoek	 : Top	Rapport	
Onderwerpen	 : HUISVESTING	ARBEIDSMIGRANTEN	ZALTBOMMEL.	

Samenleven	met	arbeidsmigranten		
: II.	Omvang	en	locatie	van	huisvesting		
: III.	Voorzieningen	voor	arbeidsmigranten	
: IV.	Bouw	van	de	huisvesting	
: V.	Inspraak	van	inwoners		
: Tot	slot	

Enquêteperiode	 : 01	oktober	2014	tot	23	oktober	2018	
Aantal	respondenten	 : 1543	
Foutmarge	 : 2,4%	(bij	een	betrouwbaarheidsniveau	van	95%)	
Aantal	vragen	 : 25	
Gemiddelde	duur	invullen	van	enquête	 : 12	minuten	en	15	seconden	
Rapportagedatum	 : 2	november	2018	
	

3.1	Verdeling	

	

Man	 Vrouw	
Response	 58%	 42%	

Populatie	 50%	 50%	

0%	

10%	

20%	

30%	

40%	

50%	

60%	

70%	

Geslacht	
(n=1299)	



	
	
	

	
26	

	

	
	

	

<	40	jaar	 40-65	jaar	 >	65	jaar	
Response	 37%	 51%	 12%	

Populatie	 35%	 44%	 21%	
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Response	 6%	 17%	 5%	 1%	 8%	 2%	 4%	 5%	 3%	 34%	 15%	

Populatie	 7%	 11%	 6%	 1%	 9%	 2%	 6%	 3%	 4%	 44%	 6%	
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